

20.09.2016

Interpipe TechFest собрал в Днепре 10 тыс. посетителей

Фестиваль науки, техники и современных технологий Interpipe TechFest посетили около 10 тыс. человек. Участниками события стали 90 компаний и организаций, среди них – промышленные предприятия и производители оборудования, ВУЗы, школы робототехники и клубы моделирования, стартаперы и инвесторы. Interpipe TechFest прошел 17–18 сентября в Днепре ([МОСТ-ДНЕПР](#)).

Специальными гостями фестиваля стали первый украинский космонавт Л. Каденюк и победители всемирного хакатона NASA, разработчики марсолета Mars Hopper. В рамках космической экспозиции КБ Южное показали макеты спутников и всемирно известных ракет Зенит, Днепр, Антарес, Циклон.

Пятнадцать интерактивных тематических локаций дополнил Open Air Лекторий. 50 спикеров говорили о будущем индустрии 4.0, космосе, развитии стартапов, электронном правительстве и современном техническом образовании...